

ЗМІСТ

ЗЕМЛЕРОБСТВО, РОСЛИННИЦТВО, ОВОЧІВНИЦТВО ТА БАШТАННИЦТВО	3
Базалій В.В., Бойчук І.В., Ларченко О.В. Еколого-генетичні основи адаптивної селекції зернових культур (огляд літературних джерел)	3
Бритік О.А. Результати сортовипробування нового гібрида кавуна, стійкого проти фузаріозного в'янення	14
Вожегова Р.А., Лавриненко Ю.О., Коковіхін С.В. Економічні та енергетичні аспекти оптимізації технології вирощування насінневої кукурудзи в умовах зрошення Південного Степу України	17
Дрозд І.Ф., Лях В.О. Мінливість висоти льону олійного у різні терміни висіву в умовах Передкарпаття	27
Дудник А.В. Основи прогнозування масового розмноження найголовніших шкідників озимої пшениці в Україні	35
Єщенко В.О., Калієвський М.В., Накльока Ю.І., Мартинюк І.В. Мінімізація основного обробітку ґрунту під ярі культури та екологізація землеробства	38
Ківер В.Х., Онопрієнко Д.М. Ефективність фертигації при програмуванні врожаїв зерна кукурудзи в степу України	44
Коковіхін С.В. Організаційні аспекти управління інноваційним розвитком зрошуваних меліорацій в умовах півдня України	49
Коковіхін С.В., Шепель А.В., Писаренко П.В., Пілярський В.Г. Моделювання показників евапотранспірації буряків цукрових для оптимізації режимів зрошення в умовах півдня України	56
Коковіхін С.В., Шепель А.В., Писаренко П.В., Пілярський В.Г. Економічне та енергетичне обґрунтування елементів технології вирощування буряків цукрових на зрошуваних землях півдня України	62
Книш В.І., Лещевська Л.М. Протиерозійна технологія вирощування кавуна	68
Книш В.І., Павлова С.Л. Сортова технологія вирощування кавуна в незрошуваних умовах півдня України	73
Лебедєв С.М. Агроекологічне обґрунтування моделей прогнозу розвитку та розмноження шкідливих поколінь <i>Lobesia botrana den. et schiff.</i>	79
Лимар А.О., Волошина К.М. Спосіб одержання щепленої розсади кавуна	85
Майданюк В.О., Холодняк О.Г. Результати селекції кабачка на Півдні України	92
Мельник Н.Ю. Розширення генетичного потенціалу гарбуза методом віддаленої гібридизації	97
Наумов А.О. Режим зрошення моркви столової на супіщаних ґрунтах півдня України	101
Негіс І.Т., Онуфран Л.І. Водний режим ґрунту на посівах ячменю ярого в умовах південного Степу України	106
Новицький Г.І., Носкова О.Ю., Сторчак М.В. Екологічно-безпечне дражироване насіння люцерни	112

Опришко Н.О., Ящук В.У., Чабанюк Я.В. Вплив біологічних та хімічних препаратів на динаміку чисельності популяції збудника кореневої гнилі огірка	116
Пичура В.И. Методика пространственно-временного моделирования агрохимических показателей мелиорируемых почв с использованием гис и нейротехнологий	120
Рябініна Н.П., Лавренко С.О. Програмування та прогнозування врожаю розсадних томатів	130
Тимчук С.М., Мартинюк М.М., Поздняков В.В., Анциферова О.В., Тимчук Д.С. Генетичне різноманіття польових культур України за основними показниками якості гранулярного крохмалю	137
Ушкаренко В.О., Сілецька О.В. Сумарне водоспоживання, раціональність використання води старовіковою люцерною залежно від умов її вирощування	144
Ушкаренко В.О., Тищенко О.П., Коковіхін С.В. Оптимізація режимів зрошення рису з використанням інструментальних вимірювань елементів водного балансу в умовах АР Крим	148
Хасхачих М.В. Вплив густоти стояння рослин та способу сівби на продуктивність гібридів соняшнику в післяукісних посівах в умовах сходу України	156
Ярчук І.І. Щодо визначення терміну „морозостійкість рослин”	162
ТВАРИННИЦТВО, КОРМОВИРОБНИЦТВО, ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ПЕРЕРобКА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ	
Гришина Л.П. Удосконалення методів оцінки племінної цінності кнурів-плідників у селекційному стаді	166
Пелих В.Г., Левченко М.В. Актуальність дослідження компенсаторного росту у свинарстві	171
Хвостик В.П. Оцінка несучості гусей за використання параметрів інтенсивності росту	174
Черномиз Т.О., Лесик О.Б., Похивка М.В. Деякі питання щодо покращення овець української гірськокарпатської породи	178
ЕКОЛОГІЯ, ІХТІОЛОГІЯ ТА АКВАКУЛЬТУРА	
Андрусенко І.І., Задніпряний К.О. Проблеми охорони і збереження ресурсів зони ефективного зрошення України	184
Бойко П.М. Методологічні підходи до менеджменту природно-заповідних територій Херсонської області	190
Головащенко М.Ф. Щодо вибору стратегії доглядових рубань при формуванні штучних хвойних лісових екосистем у Степу	194
Козій М.С., Шерман І.М., Семенюк С.К. Перспективи використання методики діоксанового зневоднення у гістологічних дослідженнях розвитку м'язової тканини риб	198
Корнієнко В.О., Пилипенко Ю.В., Лобанов І.А. Морфологічна характеристика стада ляща <i>Abramis brama</i> Пониззя Дніпра	204
Шахман І.О. Оцінка водних ресурсів річки інгулець в умовах зрошувального землеробства	210

Шевченко В.Ю., Незнамов С.О. Продукційно-деструкційні процеси при вирощуванні риборозсадкового матеріалу корошових риб для зариблення Пониззя Дніпра	213
ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ	218
Берегова В.В. Агростраховання в Україні як інструмент управління ризиками	218
Білоусов О.М. Сучасний стан та тенденції розвитку зовнішньоекономічної діяльності в аграрному секторі Херсонщини	223
Ботвіна Н.О. Важелі фінансової політики щодо підвищення екологізації аграрної сфери	230
Гаврилова Ю.О. Організаційно-економічні основи розвитку фінансово-кредитної інфраструктури АПК	235
Гусятинський М.В. Інформаційне забезпечення здійснення інноваційного розвитку	241
Добруля О.О. Використання показників виробничо-господарської діяльності в оперативному менеджменті	248
Карпенко Н.Г. Напрями державної фінансової підтримки сільськогосподарського виробництва	255
Кисельов К.Ю. Конкурентостійкість в оцінюванні конкурентоспроможності підприємства	260
Кочерга М.М. Напрями формування системи комплексного екологічного аудиту сільських територій	268
Морозов Р.В. Теоретико-методичні підходи до організації стратегічного планування комплексного розвитку галузі рисівництва	273
Мохненко А.С. Нові форми управління фінансовими ресурсами фермерських господарств	280
Норкіна О.М. Методичні аспекти оцінки інвестиційної привабливості регіону на прикладі Херсонської області	284
Орленко О.В. Основні тенденції формування ринку круп'яних культур	294
Потравка Л.О. Синергетичний аспект структурних трансформацій економіки України	299
Пушак Я.Я., Стричак Г.В. Суть національної, економічної, продовольчої безпеки та взаємозв'язок між ними	305
Рудік Н.М., Рудік О.Л. Проблеми зайнятості сільського населення Херсонського регіону та шляхи їх вирішення	311
Руснак А.В. Перспективи вдосконалення системи управління розвитком сільських територій	317
Руснак А.В., Ігнатенко М.М. Особливості оподаткування сільськогосподарської діяльності згідно Податкового кодексу	321
Скрипник С.В. Сучасний стан та проблеми ефективності господарювання аграрних підприємств в Україні	325
Собченко А.М., Пилипенко К.А. Актуальні питання оподаткування фіксованим сільськогосподарським податком аграрних підприємств	332
Стефанюк С.В., Мармуль Л.О. Державне регулювання ринку праці та засоби його вдосконалення	338

Сурніна К.С. Необхідність використання аналітичних процедур для підтвердження достовірності фінансової звітності підприємства.....	341
Танклевська Н.С., Голович Н.М. Генезис наукових поглядів на економічну безпеку підприємства.....	346
Транченко Л.В. Сучасний стан формування грошових доходів сільського населення в Україні	354
Федорчук О.М., Морозов Р.В. Прогнозування потреби у матеріально-технічних ресурсах для аграрних підприємств	361
Шепель І.В. Удосконалення обліку та контролю товарно-матеріальних цінностей аграрних формувань	368
ХРОНІКА ТА ІНФОРМАЦІЯ	375
Крініцин В.В, Коваленко С.А., Міхєєв Є.К. Прийняття технологічних рішень в агросистемах	375
АНОТАЦІЇ	383
АННОТАЦИИ	398
SUMMARIES	414
